. Συµπληρώστε τα παρακάτω κενά µε τη σωστή οριστική αντωνυµία: (ίδιος,-α,-ο,μαζί με το οριστικό αρθρο και μόνος,-η,-ο μαζί με τον αδύναμο τύπο της προσωπικής αντωνυμίας, στο σωστό πρόσωπο και αριθμό.)

1) Η Ειρήνη προσπάθησε ____________ να βρει τη λύση, χωρίς καµιά βοήθεια. 
2) ∆εν ενδιαφέρεται ούτε για ____________ τον εαυτό της.
3) Πώς µπόρεσε η Μήδεια να σκοτώσει ____________ της τα παιδιά; 
4) ∆εν υπάρχει ιδιαίτερος λόγος. ____________ αποφάσισαν ν’ αφήσουν την πόλη και να ζήσουν στο χωριό. Ε) Άλλαξες αυτοκίνητο ή έχεις ακόµα ____________
5) Η Άσπα φοβάται να κοιμηθεί ........................... στο σπίτι, όταν λείπει ο Γιώτης ταξίδι.
6) Εσύ και ο αδερφός σου έχετε ............................ προτιμήσεις.
7) ............................. η Δήμητρα έφυγε, δεν την υποχρέωσε κανείς.
8) Παιδιά, και το επόμενο πρόβλημα μπορεί να λυθεί με ............................. τρόπο.
9) Η Φανή και η Γιάννα φτιάχνουν ................................... τα ρούχα τους.
10) Η γιαγιά μου συνήθιζε να λέει: «...................... τα λέω, ........................ τ’ ακούω». 
11) Ο Κώστας μένει ....................... σ’ ένα τεράστιο σπίτι στη Χαλκίδα.
12) Η Έφη μού έφτιαξε .......................... ένα υπέροχο κολιέ.
13) Η Στέλλα άρχισε να κλαίει κι έφυγε από το δωμάτιο, γιατί ήθελε να μείνει ...................... για λίγο.
14) Στο θέατρο πήγα τελικά ..................................  .

